PRZYLACZKI, AKCESORIA | PRZEWODY -
zlacza skrecane C REMA

T EBAENCTIEREENIE @D | L |Smax| SW | Nr zaméwieniowy
@Dz |@Dw| @Dz |@Dw
8000022 M10x1| 6 4 6 4 12 [45] 10 | 14 80.0022.64
tACZNIK GRODZIOWY M12x1| 8 6 6 4 [14[48| 9 |17 | 80.0022.8664
M12x1| 8 6 8 6 14 (48| 9 17 80.0022.86
M14x1| 10 8 6 4 16 |50 | 9 [ 17 | 80.0022.10864
M14x1| 10 8 8 6 16 [ 50| 6 | 17 | 80.0022.10886
M14x1| 10 8 10 8 16 |54 5 17 80.0022.108
M16x1| 12 10 12 10 |19 57| 4 19 80.0022.1210

Wykonanie materiatowe: mosigdz niklowany

@D
SHEEW DML e @D L SW | Nrzaméwieniow
@Dz | @Dw | @Dz | @Dw y
80.0062 6 4 6 4 12 21 8 80.0062.0604L
PRZY£ACZKA KATOWA 8 | 6 | 6 [ 4 [ 14 2] 9 80.0062.8664L
8 6 8 6 14 22 9 80.0062.0806L
10 8 10 8 16 26 11 80.0062.1008L
L Wykonanie materiatowe: mosiadz niklowany
—
I
aD
EBZEWE DR @D | L1 | L2 | SW |Nrzamoéwieniowy
80 0064 @Dz | @Dw | @Dz | @Dw
. 6 4 6 4 12 41 21 8 80.0064.0604T
TROJNIKTYPU T 8 [ 6 | 6 | 4 [1412[ 44 | 21 | 9 [ 80.0064.8664T
8 6 8 6 14 44 22 9 80.0064.0806T
10 8 6 4 [16/14| 51 21 11 80.0064.10864T
10 8 8 6 |16/14| 51 22 11 80.0064.10886T
10 8 10 8 16 51 26 11 80.0064.1008T
Wykonanie materiatowe: mosiadz niklowany
PRZEWOD @D L sw Nr zamdwieniowy
8 o o o 6 5 @Dz @Dw
. 6 4 12 42 8 80.0065.0604
CZWORNIK 8 6 14 45 9 80.0065.0806
10 8 16 51 11 80.0065.1008

Wykonanie materiatowe: mosigdz niklowany

i P

¥

.-_.!_

+

@D

640 10.03.04



